
 

E-Mail Einrichtung mit Gmail 

 

Nachfolgend erhalten Sie die Anleitung zum Einrichten Ihrer Mailadresse von epcan. In 

unserem Beispiel haben wir das Mailprogramm „Gmail“ verwendet, welches bei 

handelsüblichen Smartphones mit einem Android-Betriebssystem vorinstalliert ist. 

 

1. Legen Sie in der Gmail-App ein neues E-Mail-Konto 

an. Hierzu müssen Sie „Sonstige“ auswählen.  

 

 

  

 

  

 

 

 

 

  

 

2. Geben Sie Ihre E-Mail-Adresse ein und wählen Sie 

die „WEITER“.  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

3. Wählen Sie im nachfolgenden Schritt „Privat (IMAP)“ 

aus. 

 

 

 

 

 

 

 

4. Geben Sie Ihr E-Mail Passwort ein und klicken Sie auf 

„WEITER“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Wählen Sie als Server „web.epcan.email“. Klicken Sie 

dann auf „WEITER“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. Sie erhalten möglicherweise eine 

Zertifikatsmeldung. Klicken Sie hier auf „weitere 

Informationen“ bzw. „erweitert“ und scrollen Sie 

ganz nach unten. Hier den Punkt „Trotzdem 

fortfahren“ auswählen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Auch der Ausgangserver benötigt die gleichen 

Einstellungen wie in Schritt „5.“. Auch hier muss das 

Zertifikat nach dem Klick auf „WEITER“ akzeptiert 

werden. 

 

 

 

 

 

 

Sie können selbstverständlich auch andere Mailprogramme nach dieser Anleitung einrichten. 

Hierfür können wir keine vollständige Funktionalität zusichern. Wenden Sie sich bei weiteren 

Fragen gerne an uns oder an den Anbieter Ihres Mailprogrammes. 


